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Закінчився 2021 рік. На диво він був дуже насиченим та

результативним. Вдалось виконати майже всі завдання, які ми

планували з командою. Спільна робота, спілкування з партнерами

та друзями, реалізація великих та маленьких ініціатив - такий він

наш, ще один рік для людей та громад рідної Донеччини.

Рік коли пандемія майже відступила став для нас можливістю

більш активного спілкування зі спільнотами наших партнерських

громад. Знову переконались, що гарну партнерську зустріч не

можна замінити онлайн спілкуванням, але доповнити цілком

можливо.

В 2021 році ми вчились самі та допомагали навчатись іншим,

працювали над впровадженням стратегічних документів які

розробляли в 2020 році, сприяли екологічній освіті та створенню

нових спільнот дружніх до довкілля. Наші експерти працювали над

різними напрямками розвитку громад Донецького краю. Вивчили

суспільний стан місцевої демократії та провели документальне

дослідження управління місцевим природньо–заповідним фондом

Сіверської громади, про це та все інше ми і розповімо в

традиційному річному звіті.

Від імені колективу Асоціації «Відродження та розвиток», щиро

дякуємо нашим учасникам, партнерам та донорам. Сподіваємось,

що наша співпраця зміцнюватиметься у подальшому та сприятиме

побудові демократичного та відповідального суспільства.

Вітальне слово команди Асоціації
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Місія Асоціації: об’єднання активних, ініціативних громадян та надання

їм інформаційно-консультаційної підтримки, задля розвитку і

покращення умов життя в громадах Бахмутчини та України.

Мета діяльності: задоволення та захист законних соціальних,

економічних, творчих, наукових інтересів своїх членів, сприяння

самореалізації творчого потенціалу людини; підтримка та сприяння

найбільш перспективним соціально-економічним проєктам з розвитку

міст, сіл та інших населених пунктів України, мобілізація зусиль громади

на їх вирішення шляхом створення умов для реалізації творчих

можливостей та ініціатив громадян, шляхом підтримки місцевої

демократії та сприяння розвитку в Україні руху самоорганізації

населення.

АСОЦІАЦІЯ ВІДРОДЖЕННЯ ТА РОЗВИТОК 

БУЛА ЗАРЕЄСТРОВАНА 12 ЛИПНЯ 2011 РОКУ
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Основні напрями діяльності

▪ Підвищення активності громадян і їх залучення у розвиток громади
▪ Створення сприятливих умов для діалогу з владою;
▪ Інформаційна робота з мешканцями периферійних громад з метою

підвищення обізнаності щодо електронної демократії;
▪ Сприяння розвитку локальної демократії;
▪ Розповсюдження ідей самоврядування та становлення громадянського

суспільства;
▪ Обмін досвідом щодо впровадження кращих практик в муніципальному

управлінні різних регіонів України;

Громадськість

▪ Створення привабливого середовища для підприємців, підвищення
спроможності розвитку МСП та нарощування компетенції бізнесу;

▪ Створення ефективного механізму співпраці підприємців з владою

Бізнес

▪ Реалізація проєктів розвитку економічного та культурного потенціалу малих
територіальних громад Бахмутчини, що передбачають популяризацію
сільського зеленого туризму та народних промислів і розвиток туристичного
потенціалу.

▪ Пошук і створення привабливих місць для інвесторів і туристів

Розвиток малих громад

Асоціація працює за принципами Глобальних Цілей 

Сталого Розвитку, використовуючи новітні технології 

для інформаційної і просвітницької діяльності, а також 

опираючись на успішні приклади країн Європи. 

▪ Створення умов, необхідних для самореалізації молоді та активізації участі
молодіжних об’єднань громадян у державотворчому процесі та розвитку
локальної демократії;

▪ Сприяння підвищенню рівня підготовки волонтерів, які працюють у сфері
безпосередньої та представницької демократії на локальному рівні;

▪ Розвиток вільного простіру «FreeDOM hub» у місті Бахмут

Молодь
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Реалізація проєкту дозволила дослідити проблеми, які турбують

мешканців Сіверської громади, що потім було оброблено робочою групою

та включено до Стратегії громади. Було проведено семінар «Інтеграція

Цілей сталого розвитку та цілей забезпечення стійкості громад до

планування регіонального та місцевого розвитку в напрямку екології та

захисту довкілля», Завдяки залученню профільних експертів в розробці

розділів про раціональне управління природними ресурсами було

відпрацьовано більш конкретні питання та прийнято конкретні критерії

оцінювання ефективності реалізації Стратегії.

Стратегія була прийняти Сіверською міською радою в грудні місяці.

В цьому році ми завершили проєкт «Експертна допомога громаді

Сіверської ОТГ в доопрацюванні Стратегії розвитку до 2025 року,

щодо охорони довкілля» за підтримки Європейського Союзу та

Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках спільної ініціативи

«EU4USociety». Період реалізації жовтень 2020 – вересень 2021 року.
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Члени робочої групи вивчали основну інформацію щодо базових

підходів планування згідно цілей сталого розвитку прийнятих

Конвенцією ООН та Комюніке «Європейський зелений курс 2050»,

змогли на практиці відпрацювати ці навички та спланувати діяльність

робочої групи.

У 2021 році після первинних зустрічей команди працювали

дистанційно у складі робочих груп та команди експерті у стислій

співпраці з місцевими органами влади та активними мешканцями.

Цей проєкт став базою для іншого проєкту, який почався за декілька

місяців.
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У цьому році ми провели дослідження в Сіверській МТГ у форматі зустрічі з

підприємцями для пошуку майбутніх магнітів громади, відповідей на питання 

розвитку самозайнятості та перспективи економічного розвитку. 

▪ Перший та головний підсумок, майбутнє у громади є, але щоб воно було 

більш сталим та ефективним треба докладати зусилля не тільки 

підприємцям.

▪ Другий висновок, що більшість не користується програмами підтримки 

бізнесу, і, навіть якщо щось чули про таку можливість, не вірять у її 

доступність. 

ДОСЛІДЖЕННЯ НАШИХ  ЕКСПЕРТІВ

Відповіді всіх учасників було 

узагальнено та оформлено у звіт 

дослідження, якій було оприлюднено на 

нашій сторінці та у громаді. Також вони 

були представлені підприємцям громади 

та органам місцевої влади. 

Дослідження проводились в рамках 

проєкту «Життя на межі миру: від 

громадських ініціатив до громадської 

безпеки в громадах», який проводився 

спілкою Громадські Ініціативи України у 

партнерстві з організацією ГО «Точка 

Доступу» в межах Програми ООН із 

відновлення та розбудови миру за 

фінансової підтримки урядів Данії, 

Швейцарії та Швеції.

В рамках співпраці з ГО «Для людей» м. Сіверськ в межах проєкту «Сприяння 

збереженню місцевих заказників (ПЗФ) Сіверської громади при нових умовах 

ринку землі» наші експерти провели документальне дослідження, визначили 

реальний стан оформлення ПЗФ Сіверської громади, зробили аналіз 

документації, що регламентує ПЗФ та виявили недоліки, вдалось сформувати 

рекомендації щодо подальших дій для збереження та розвитку ПЗФ в громаді; 

розробити покрокову карту дій для маркування територій.
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«Сучасний погляд на представницьку демократію: ОСНи Донеччини» 

та спланували подальші дії» є діючим проєктом нашої організації. 

Одним із завдань проєкту є аналіз регламентації та розвитку форм місцевої 

демократії, в п’яті цільових громадах Донецької області.

В рамках проєкту команда нашого Ресурсного Центру поїхала до м. Одеси 

з навчальним візитом з метою підвищення аналітично-експертної 

спроможності. Крім теоретичної частини про сучасні методики комунікації 

та співпраці члени команди мали можливість обговорити з експертами 

Асоціації сприяння самоорганізації населення заплановане дослідження в 

рамках проєкту і зустрітись з місцевими активістами та експертами. 

Після візиту ми повернулись на Донеччину, де провели два цикли 

зустрічей з представниками цільових громад – Сіверська, Соледарська, 

Званівська, Часов’ярська та Торецька.  На зустрічах команда Ресурсного 

центру з підтримки місцевої демократії детально розібрала питання 

місцевої демократії, форматів участі мешканців в житті громади, 

можливості впливу на вирішення питань які турбують жителів, приклади 

місцевих ініціатив та самоорганізації і як ці інструменти повинні бути 

врегульовані в громадах де працює ВЦА. 

Досвід нашої роботи дозволяє стверджувати, що в період 2017-2020 років в 

Донецької області порушилось розуміння важливості функціонування 

системи органів самоорганізації населення в громадах. Активно 

співпрацюючи з партнерськими організаціями і членами Мережі 

Ресурсних Центрів можемо констатувати, що в регіоні залишається 

низькою обізнаність представників громад щодо форм безпосереднього 

народовладдя. 

Діяльність відбувається в рамках проєкту EU4USociety за підтримки

Міжнародного фонду "Відродження" та Європейського Союзу. Партнерами 

проекту є Сіверська міська рада, ГО «Для людей» та інші.
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Невдовзі після затвердження Стратегії розвитку громади наша команда 

презентувала новий проєкт «Крокуємо Стратегією розвитку і 

розробляємо «Концепцію Нуль відходів» в Сіверської громаді» з метою 

впровадження Стратегії розвитку Сіверської МТГ та популяризації

європейських підходів до вирішення питання поводження із твердими

побутовими відходами (ТПВ). Під час співпраці з громадянами було

зауважено, що незважаючи на наявні теоретичні знання стосовно

важливості зменшення відходів в громаді відсутня культура екологічного

відношення до відходів. 

Тому виникла необхідність додаткової підтримки для вирішення цієї

проблеми. Проєкт передбачає створення ефективної моделі співпраці

підприємств, проведення навчально просвітницького циклу, проведення

місцевої адвокаційної кампанії щодо зменшення викидів споживаних

речей для привернення уваги до зміни споживчої ідеології. Важливим

етапом проєкту буде створення Сіверської громадської спільноти щодо

запобігання утворенню відходів, визначення кращих еко-практик 

місцевими підприємствами, залучення місцевої влади для відзнаки їх

внеску у екологічний розвиток громади. 

Рух «zero waste», або «нуль відходів», набув популярності на початку 

нового тисячоліття. Основна його діяльність спрямована на мінімізацію

відходів, що виникають у наслідок виробничих процесів, і побутового

сміття, яке утворює людина. Філософія «нуль відходів» має кілька

напрямків, але загальна мета – запобігти забрудненню планети та 

зменшити кількість шкідливих викидів у навколишнє середовище. 

Діяльність відбувається в рамках проєкту за підтримки Міжнародного

фонду “Відродження” та European Union in Ukraine. Партнерами проекту є 

Сіверська міська рада, ГО «Для людей» та інші.



Результати навчальної діяльності у 2021 

році ГО АВТР

Асоціація  надає велике значення власному 

інституційному розвитку та підвищенню 

кваліфікації працівників. 

У квітні наша весела та амбітна команда 

зустрілась у FreeDOM HUB щоб розробити 

стратегію нашої організації до 2025 року. В 

минулому році закінчилась попередня Стратегія 

розвитку нашої організації, що дало нам 

можливість знову зустрілись разом і створити нову 

стратегію.

За підтримкою ІСАAР Єднання розробили 

стратегічний плану на 2021-2025 роки та 

операційний план на 2021 рік з менторською

допомогою досвідченої експертки.

Цей проєкт дозволив нам оцінити де ми 

знаходимось зараз, проаналізувати, що сталось за 

останні три роки. Самою складною частиною 

роботи було створення стратегії з урахуванням 

змін в суспільстві за останній рік.

Влітку ми взяли участь у семінарі 

«Природоорієнтовані рішення та зелене 

відновлення в громадах. Екосистемний підхід та 

роль заповідних територій у громадах» у місті 

Святогірськ, який проводила громадська 

організація «Жінки і діти України – наше 

майбутнє». Щиро дякуємо за нові знання, 

інтерактивні вправи і ігри, які ми будемо 

використовувати у нашій подальшій діяльності для 

побудови більш екологічного суспільства.

НАВЧАННЯ 

ЧЛЕНІВ 

КОМАНДИ 

АСОЦІАЦІЇ
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Навчальні семінари для активістів 

сільських громад Бахмутського 

району, що забезпечують механізм 

сталого соціально-економічного та 

культурного розвитку громад:

▪ «Співпраця громадськості, бізнесу 

та влади для розвитку громад та 

вирішення проблемних питань»

▪ «Проєктний менеджмент для 

реалізації громадських ініціатив.»

▪ «Інтеграція Цілей Сталого Розвитку 

та цілей забезпечення стійкості 

громад до планування регіонального 

та місцевого розвитку»

▪ «Визначення ресурсного потенціалу 

громади та ефективне управління 

ресурсами, використання відкритих 

даних та Е- рішень»

▪ «Проведення фандрейзингових

кампаній для вирішення основних 

проблемних питань громади».

Навчальна програма для сільського 

бізнесу: створення зелених садиб для 

прийому туристів, надання послуг 

організованого відпочинку, методи 

просування та реклами для зеленого 

туризму.

НАВЧАННЯ 

ДЛЯ 

АКТИВНИХ 

МЕШКАНЦІВ 

ЦІЛЬОВИХ 

ГРОМАД 
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 
2020/2021

ЗАЛУЧЕНІ ФІНАНСИ НА ПРОЄКТНУ ДІЯЛЬНІСТЬ

Проєкт «Експертна допомога громаді Сіверської ОТГ в доопрацюванні Стратегії розвитку до 2025 року, 
щодо охорони довкілля» 

Проєкт «Сучасний погляд на представницьку демократію: ОСНи Донеччини» та спланували подальші дії» 

Проєкт «Крокуємо Стратегією розвитку і розробляємо «Концепцію Нуль відходів» в Сіверської громаді»

Загалом 543 300 грн

Загалом 551 333 грн

12

Зарплата

32%

Організація 

заходів

25%

Адміністраці

йні витрати

5%

Проєктна 

діяльність

38%

ЗАГАЛЬНІ ВИТРАТИ



НАШІ ПАРТНЕРИ

ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ І ЧЕКАЄМО НА 
НОВІ СПІЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ

Наші контакти:
Головкіна Олена

geanextfol@gmail.com, +380504786576, +380959116051

Бєлік Денис 

bielik.denis@gmail.com, +0504786563

Головкін Костянтин

avtrorg@gmail.com, +380504786596

Радул Вадим

1178878@i.ua +380504223914

Дудник Лілія

lili6271989@gmail.com +380996607539

e-mail: avtrorg@gmail.com

www.avtr.com.ua

84500, Донецька область, м.Бахмут, вул. Сибірцева, 194(FreeDOM hub)13

mailto:geanextfol@gmail.com
mailto:bielik.denis@gmail.com
mailto:avtrorg@gmail.com
mailto:1178878@i.ua
mailto:lili6271989@gmail.com
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